

РУЖЕ О ВЕТН

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 17 МАЙ,
ЗЕРДЭВЕРЭНЫ МЭЙ,
ЦЫППАРАМ

17 МАЙ 2012 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 49
(10655)

www.gazetaruchs.ru

Таймураз Мамсуров:

“Новая история Осетии пишется на Юге”

Глава Северной Осетии принял участие во встрече российской и югоосетинской делегаций, которая состоялась в Сочи.

В ходе общения Президент РФ Владимир Путин подчеркнул, что “Россия в самые трудные моменты новейшей истории осетинского народа, Южной Осетии была рядом. Мы будем рядом и в мирные дни, в условиях необходимости ускоренного восстановления экономики и социальной сферы”.

В свою очередь Президент Южной Осетии поблагодарил Владимира Путина за поддержку молодого независимого государства: “Спасибо за то, что Вы делаете, что великая Россия делает для Южной Осетии. Мы, со своей стороны, будем придерживаться того принципа, который исторически избрал наш народ: навеки с Россией. Мы будем двигаться по этому пути”.

В своем микроблоге в твиттере Таймураз Мамсуров по итогам переговоров отметил: “На встречу с



Владимиром Владимировичем Путиным в Сочи я был приглашен как Спецпредставитель Президента РФ по Южной Осетии. Был долгий, детальный разговор, в котором участвовали делегации двух стран — Российской Федерации и Южной Осетии. Говорили о развитии республики, о финансовой помощи

России, которая, возможно, будет увеличена. Договорились, что Южная Осетия сформулирует поэтапный и поотраслевой план своего социально-экономического развития, в соответствии с которым и будет осуществляться помощь. Владимир Владимирович ставит задачу улучшить качество жизни людей, вернуть беженцев, создать для них нормальные условия. Поддержку России надо использовать с максимальным социальным эффектом. Такое желание помочь со стороны РФ надо оправдывать конкретными результатами. Очень высокая ответственность у всех нас, у всего нашего народа перед страной. Нельзя подвести. В Южной Осетии сейчас очень много работы. Каждый, кто считает себя патриотом, кому позволяют семейные обстоятельства это сделать, должен быть на Юге. Там пишется новая история Осетии”.

Пресс-служба Администрации
Главы и Правительства
РСО—Алания.

РЕЙД ПРЕДУПРЕДИТЬ НАРУШЕНИЯ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Инспектор по пропаганде и безопасности дорожного движения Мария Зубок совместно с инспекторами ДПС ОГИБДД ОМВД России по Ардонскому району Ацамазом Кортиаевым и Хетагом Гуацаевым провели в городе Ардоне рейдовое мероприятие по предупреждению и пресечению нарушений ПДД пешеходами.

В ходе мероприятия проводилась разъяснительная работа с пешеходами и водителями по соблюдению ПДД с использованием сигнального громкоговорящего устройства патрульных автомобилей.

Кроме того были составлены административные материалы на пешеходов, нарушавших ПДД, и владельцев автотранспортных средств, не уступавших дорогу проходящим гражданам.

Подобные мероприятия в районе проводятся инспекторами ОГИБДД регулярно.

Эльза ЛАЗАРОВА.

В СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЯХ

За чистоту и порядок

В этом году селение Красногор впервые примет участие в республиканском конкурсе “Лучшее сельское поселение РСО—А”.

— Для того, чтобы занять почетное место в числе победителей, предстоит немало сделать, — считает глава села Казбек Цопанов. Прежде всего

необходимо выполнить одно из главных требований конкурса — реализовать планы социально-экономического развития села, и по этому направлению намечена основная работа. Особое внимание в Красногоре уделяется и санитарному состоянию, благоустройству. Эти вопросы на повестке дня у главы

постоянно. Благо, погодные условия не помешали навести чистоту и порядок перед майскими праздниками. Успели многое: два дня шел субботник на территории сельского кладбища, трактором вывозился мусор со стихийных свалок, образованных на окраинах села.

Ежедневно пятнадцать сельчан заняты в общественных работах по уборке улиц Красногора.

Ирина ДЗУГКОВА.

УВЕКОВЕЧИТЬ НАШЕ ДУХОВНОЕ НАСЛЕДИЕ

Завтра музейные работники всего мира отмечают свой профессиональный праздник. Международный день музеев появился в календаре в 1977 году, и сейчас отмечается более, чем в 150 странах мира.

К этому празднику причастен и ардонский историко-краеведческий музей, который после продолжительного времени

Л. Сохиева также подчеркнула, что у Ардона славное прошлое и что многие его уроженцы снискали славу и известность далеко за пределами республики, и новые поколения ардонцев должны знать об этом. Вот потому создание в Ардоне историко-краеведческого музея стало насущным вопросом.

— И большой вклад в орга-



нization музея внес бывший посетитель. Как известно, его экспонаты долгое время хранились упакованными в ящиках, так как из прохудившейся крыши на них в дождливую погоду лились потоки воды. Но районная администрация изыскала средства для капитального ремонта здания музея, и началась деятельность по оформлению залов.

Торжественное открытие одного из них состоялось в День Победы. Экспозиции, размещенные в нем, рассказывают о жителях Ардонского района, отличившихся в сражениях Великой Отечественной войны.

Фасад здания был празднично оформлен, а из зала доносились звуки песен военных лет. Сюда собрались ветераны войны, представители обществ ветеранов, трудовых коллективов, школьники.

Собравшихся тепло приветствовала генеральный директор Национального музея республики Лариса Сохиева. Поздравив участников мероприятия с Днем Победы, она отметила огромный вклад в его приближение жителей района, каждый четвертый из которых воевал на фронтах Великой Отечественной, и каждый второй из них не вернулся домой.

низацию музея внес бывший руководитель района Олег Петрович Дзугаев, за что мы должны выразить ему огромную благодарность, — сказала Л. Сохиева. Музейным работникам пришлось преодолеть немало трудностей прежде, чем открыть пока один зал. Но предстоит еще многое сделать для расширения музея, чтобы отобразить все значимые исторические события, достижения представителей нескольких поколений в ратных сражениях, трудовых буднях, на стезе науки, культуры, образования, спорта.

Затем слово предоставили Олегу Дзугаеву.

— Сегодня мы стали свидетелями радостного события — открытия нашего музея, — сказал он. Такой город как Ардон, со славным прошлым, не должен быть без музея. Без прошлого нет будущего. И музей призван увековечить имена известных людей, прославивших свою малую родину, донести до молодежи духовное и материальное наследие предшествующих поколений, из которого бы они смогли извлечь жизненные уроки.

(Окончание на 2-й стр).

Праздник “Ирон зарæг” — снова в Майрамадаге



По инициативе Главы республики Таймураза Мамсурова 19 мая в 12.00 в одном из живописнейших уголков Осетии, на окраине селения Майрамадаг — под открытым небом состоится II республиканский праздник осетинской песни. В этом году мероприятие приурочено ко Дню осетинского языка и литературы.

В программе праздника: исполнение поэтических произведений на осетинском языке, выступление 13 из 16 хоровых коллективов республики, которые сегодня

занимаются пропагандой национальной песни. Наряду с местными хорами в празднике под небом Майрамадага примут участие вокальные ансамбли, известные профессиональные и самодеятельные коллективы Осетии, а также гости — вокальная группа из Кабардино-Балкарии, хоровой коллектив из Южной Осетии и представители осетинской диаспоры из Турции, исполняющие песни на осетинском языке. Коллектив конного театра “Нарты” также готовится приятно удивить всех участников мероприятия.

Праздник песни “Ирон зарæг” задуман по-настоящему массовым: ожидается, что он соберет в Майрамадаге более 3 тысяч человек!

Внимание!

Сегодня, 17 мая, в Ардонском районе проводится акция — Международный день детского телефона доверия.

Цель акции: выявить и предупредить факты насилия в отношении несовершеннолетних, своевременно обеспечить защиту их прав, привлечь внимание общественности к проблеме насилия в семье.

Если вы располагаете какими-либо фактами насилия, касающихся детей, если кто-то оказался в тяжелой жизненной ситуации, звоните по телефону:

8-800-2000-122, 3-45-83.